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1. del 
 
 

PREDGOVOR 
 
Program NSDAP v 25 točkah z dne 24. 2. 1920 je temeljni zakon 
nacionalsocialističnega gibanja par excellence! 
 
  Njen pomen je izjemen. V praksi je 25 točk srce in smisel življenja 
nacionalsocialistične stranke: 
 
Za dan ustanovitve NSDAP velja 24. 2. 1920, dan, ko je bilo razglašenih 25 točk - 
Adolf Hitler je ta dan opisal z ganljivimi besedami v knjigi MOJ BOJ! Razglašena 
je bila nova vera, ki se je od tedaj kot neizčrpen tok moči pretakala v nemško lju-
dstvo! Leta 1925 je generalna skupščina NSDAP program razglasila za 
"nespremenljiv", s čimer je pokazala, da to ni le program stranke, ampak neoma-
jen in nespremenljiv temelj politične vere, svetovnega nazora, ki bo obrnil tok! 
Adolf Hitler je leta 1941 določil, da morajo vsi prihodnji voditelji nemškega naro-
da in rajha prisegati na 25 točk. In v samem programu se voditelji stranke za-
vežejo, da se bodo za njegovo uresničitev borili z grožnjo lastnega življenja. 
Končno program tudi določa, da se bo NSDAP po njegovi izpolnitvi razpustila, saj 
bo takrat rešila svojo nalogo med nemškim narodom. 
 
Vse to kaže, kakšen pomen ima in bo vedno imelo 25 točk v življenju nacionalso-
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cialistične stranke!   
Četudi je sam program nespremenljiv, ga je treba glede na spreminjajoče se raz-
mere vedno znova 
 sprejeti, razumeti in razložiti, da bi ostal razumljiv ljudem našega naroda: Pro-
gram je nespremenljiv - toda njegovo razlago izvaja vodstvo stranke v skladu s 
spreminjajočimi se razmerami in je osnova za ustrezno strankarsko linijo. 
 
Tako sta v zgodovini NSDAP doslej obstajala dva uradna komentarja 25 točk:  
 
 Prvo je napisal Gottfried Feder in je veljala do začetka Tretjega rajha, drugo pa 
Alfred Rosenberg, ki je določala veljavno strankarsko linijo do leta 1945. 
 
Od takrat je minilo štirideset let. Odrasla je nova generacija, razmere v svetu so se 
popolnoma spremenile in nacionalsocialistično gibanje se je znašlo v povsem dru-
gačnem položaju.  
 
Naloga naše generacije je, da se bori za ponovno vzpostavitev NSDAP. In še 
enkrat, nova NSDAP lahko najde svoj smisel obstoja le v izpolnjevanju 25 točk, ki 
so nespremenljivo veljavne kot temeljni zakon!  
 
 Po štiridesetih letih pa program seveda zahteva povsem nov komentar, da bodo za 
časovno omejenimi formulacijami postale jasne nespremenljive resnice, ki se bodo 
lahko kot tok moči ponovno prelile v naše ljudi in tako omogočile drugo 
revolucijo!  
 Vendar ima le legitimno partijsko vodstvo novoustanovljene NSDAP pravico, da 
z uradnim komentarjem programa določi novo partijsko linijo ter jo razglasi in 
uveljavi kot zavezujočo za vse nacionalsocialiste! Sam si te pravice ne prisvajam, 
prav tako si je ne more in ne sme prisvajati naša miselna skupnost. 
 
Zato je treba moj komentar o programu v 25 točkah razumeti kot začasni most 
med staro in prihodnjo stranko. Predlog in sugestija, ki lahko pokaže smer, v 
katero se lahko naše gibanje usmeri, da bi 25 točk postalo bolj razumljivo kot 
temelj našega političnega dela in da bi jim vrnili stari pomen.  
 Seveda ta komentar ni nezavezujoče izražanje mnenja:  
 
Naša skupnost Nove fronte je danes praktično nacionalsocialistično gibanje - 
čeprav zajema le del organiziranih nacionalsocialistov, zunaj njenih vrst ni nobene 
resno rastoče politične sile, ki bi ji lahko oporekala zavest, da je prava dedinja 
stare in pravo jedro nove NSDAP! 
 
Pričujoči komentar zavezujoče pojasnjuje politično linijo in razumevanje 
programa stranke, kot se naši skupnosti zdi smiselno in potrebno. S ponosom se 
zavedamo, da bo iz naših vrst nekega dne nastala nova stranka, zato smo tudi 
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prepričani, da bo ta stranka v veliki meri sprejela in nadaljevala pričujoči tretji 
komentar 25 točk. Zato je naslednje delo zgodovinski dogodek - razvoj v smeri 
nove ustanovitve je tako daleč napredoval in se toliko stabiliziral, da je zdaj čas, 
da z novim komentarjem 25 točk nedvoumno razglasimo svojo zahtevo po 
političnem vodstvu in nakažemo verjeten razvoj, ki ga bo imela volja za 
oblikovanje nacionalsocialističnega gibanja nove generacije. 
 
Michael Kühnen  
JVA Butzbach, 20.11.1985/96 JdF 

 
 

NACIONALSOCIALIZEM IN STRANKA 
 
Nacionalsocializem je svetovni nazor in odnos do življenja:  
njegov svetovni nazor je biološki humanizem, ki si prizadeva za spoznanje 
človekove narave in uresničitev vseh njegovih sposobnosti in zmožnosti. 
 Ker je človek predvsem živo bitje med drugimi in je tako kot oni podvržen 
zakonom narave, naš svetovni nazor človeka opredeljuje biološko:  
 
 Človek je naravno bitje z biološko naravnanostjo za ustvarjanje kulture in je 
sposoben živeti le kot skupnostno bitje. 
 
Človek se uresničuje izključno v skupnosti - v naravnih skupnostih, kot so 
družina, ljudstvo in rasa, ter v kulturnih skupnostih, kot so stranka, država in 
imperij. Skupnost je v središču nacionalsocialistične ideje - njeno preživetje in 
njen nadaljnji razvoj v skladu z vrsto in naravo.  
 
 Toda to mora biti več kot le teoretična zahteva in uresničitev. Odmevati mora v 
življenju posameznika in se uresničevati. To zahteva odnos do življenja, ki ohranja 
tradicijo evropskega idealizma in jo uresničuje na sodoben način - zahteva ljudi, ki 
se ne zadovoljijo z zadovoljevanjem svojih majhnih zasebnih hrepenenj in želja, 
ampak se zavzemajo za vrednote in ideje, ki presegajo njihovo življenje, ga 
izpolnjujejo in mu dajejo smisel. Ta idealizem vrednot najde svoj 
nacionalsocialistični izraz v odnosu do življenja delavca, po katerem vsakega 
pripadnika naroda obravnavamo kot delavca, ki se na svojem mestu in po svojih 
zmožnostih zavzema in po svojih najboljših močeh dela za preživetje in nadaljnji 
razvoj narodne skupnosti. 
 
Najpomembnejša skupnost v človekovem življenju je njegovo ljudstvo: s krvjo, 
jezikom, kulturo in zgodovino je človek neločljivo povezan s svojim ljudstvom - 
le v njem se lahko uresniči in živi smiselno življenje. Zato je nacionalsocializem 
völkisch ideja. 
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Cilj nacionalsocialistične ideje je torej narodna skupnost delavcev, ki delajo za 
svoje ljudstvo in pri tem v celoti uresničujejo vse svoje sposobnosti in talente, 
dokler ne postanejo po Varuhovih besedah "najčistejše utelešenje besede rase in 
osebnosti" - narodna skupnost, ki z razvojem vseh svojih notranjih bogastev in 
talentov ustvarja visoko kulturo v skladu s svojo vrsto in naravo, ki lahko in mora 
oblikovati naslednje tisočletje!  
 
 Ljudje, ki naj bi ustvarili to napredno civilizacijo, so kot pripadniki arijske (bele) 
rase in njihovega ljudstva resda nosilci skupne biološke dediščine, skupnega 
rasnega genetskega zapisa, vendar so kot posamezna človeška bitja tudi neskončno 
raznoliki in raznoliki. Ljudje niso enaki, temveč zelo različni - celo pripadniki 
nekega naroda, ne glede na to, koliko imajo skupnega v biološkem smislu. 
 
V novem redu, za katerega si prizadevamo, pa teh ljudi ne združuje le njihova 
biološka narava kot tovarišev ljudstva, temveč tudi nacionalsocialistični svetovni 
nazor biološkega humanizma in odnos do življenja kot vrednostni idealizem, 
delavski razred kot etično načelo. Zato ne le da ne škodi, temveč nasprotno, 
predstavlja raznolikost in notranje bogastvo narodne skupnosti, ko na tej podlagi 
vsak narodni tovariš uresničuje svoje predstave o življenju v skladu s svojo 
naravo, svojimi nagnjenji in svojim značajem: nacionalsocializem ne proizvaja niti 
kolektivnih ljudi niti potrošniških robotov, temveč narodno vezane osebnosti, 
svobodne ljudi!  
 
 Toda še vedno smo neskončno daleč od tega novega reda, ki ne nastane sam od 
sebe, ampak se je treba zanj boriti in ga uveljaviti ob tisoč in enem odporu! Zato ni 
dovolj, da ljudski tovariš sprejme nacionalsocializem zase kot svetovni nazor in 
odnos do življenja - kot ga razume in si zanj prizadeva kot za cilj. Potem bi 
nacionalsocializem razpadel na stotine nezavezujočih sekt in miselnih skupnosti. 
Nacionalsocialistična ideja potrebuje v današnjem minus svetu in do oblastno-
politične uresničitve novega reda militantno avantgardo prihajajoče 
Volksgemeinschaft, ki lahko zmagovito vodi boj za politično oblast. To je 
nacionalsocialistična stranka! 
 
Stranka nacionalsocializmu ne jemlje svobode mišljenja in čustvovanja, zahteva 
pa bojno disciplino, ki določa njegovo delovanje! To počne na podlagi programa, 
katerega uresničitev vodi k novemu redu.  
 
 Naloga stranke je razlagati ta program in na njegovi podlagi uveljavljati 
strankarsko linijo, ki je zavezujoča za vse nacionalsocialiste in vodi k uresničitvi. 
V odnosu do posameznega člana stranke ima stranka vedno prav - ne zato, ker 
mora biti vsaka odločitev vedno pravilna, temveč zato, ker je cilj pravilen in ker le 
stranka omogoča doseganje cilja. Za nacionalsocialistično gibanje v Nemčiji je 
NSDAP stranka, 25 točk pa program, ki ga je treba uresničiti in na katerem je 
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treba graditi strankarsko linijo! 
 
 

UVOD 
 
"25 točk programa NSDAP. Program Nemške delavske stranke je časovni 
program. Voditelji zavračajo postavljanje novih ciljev po tem, ko so bili cilji, 
določeni v programu, doseženi, in sicer izključno zato, da bi stranki omogočili 
nadaljnji obstoj z umetnim povečevanjem nezadovoljstva množic." 
 
Že uvod v program stranke dokazuje, da nacionalsocialistične stranke ne gre 
primerjati z drugimi:  
 
 V liberalno-kapitalističnem sistemu so stranke, ki podpirajo državo, čiste 
interesne skupine - sledijo individualnim interesom določenih skupin, razredov in 
združenj ter lastnim interesom moči. Njihovi programi služijo obema ciljema: 
Njihov namen je zadovoljiti te individualne interese in hkrati pridobiti veliko 
volivcev, da bi zagotovili čim večji vpliv strankarskega aparata in njegovih 
voditeljev. Ko določene programske točke zastarajo ali se uresničijo, ko ne služijo 
več interesom, ki jih zasledujejo, ali ko grozi, da bodo med ljudmi postale 
nepriljubljene, jih stranka hitro spremeni in gre v javnost z novimi programi. 
 
Nacionalsocialistična stranka se bistveno razlikuje tudi od drugih opozicijskih 
strank: 
 
  Tudi komunisti, ki so zvesti Moskvi, so v resnici zgolj orodje enega samega 
interesa - oblastno-političnega interesa in političnih ciljev moskovske centrale. In 
če pogledamo ideološko, si marksizem nasploh prizadeva za dogmatičen in 
protinaraven red, ki ga je mogoče ohraniti le s silo, ko je enkrat vzpostavljen. Zato 
vsak marksistični sistem potrebuje komunistično državno partijo, ki želi za vedno 
ohraniti diktaturo partije. 
 
V nasprotju z "zelenim" gibanjem - podobnim nacionalsocialistični stranki - si je 
prvotno prizadevala za ureditev, ki se sprijazni z naravo ter živi in dela v harmoniji 
z njo. Zelena "stranka" naj bi bila le politično orodje za to, vendar je potonila v 
kaos. Karieristi jo želijo spremeniti v uveljavljeno stranko liberalno-
kapitalističnega sistema, levičarske sile jo uporabljajo kot ljudsko krinko, pošteni 
ljudje v tem gibanju pa so se izkazali za nesposobne zgraditi pravo stranko - 
oblastno politično orodje, ki bi se lahko dejansko borilo za prehod iz starega v nov 
red in ga končno izsililo.  
 
 Ko pogledamo sedanjo politično pokrajino, odkrijemo pravilno izhodišče le v 
"zelenem" gibanju, ki pa je kot stranka že zdavnaj propadlo in se v praksi ni 
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obneslo. Po drugi strani si marksisti prizadevajo za protinaravno in protičloveško 
strankarsko diktaturo, buržoazne stranke pa predstavljajo oblastne strukture 
vladajočega sistema z organizirano hinavščino in skritimi interesi! 
 
Le nacionalsocialistična stranka ponuja pravo alternativo:  
prizadeva si za nov red, ki bo v skladu z vrsto in naravo. Njena naloga je omejena 
na utiranje poti od starega k novemu redu. To je cilj njenega programa. Ko je 
program izpolnjen, so postavljeni in utrjeni temelji novega reda. Potem je nadaljnji 
obstoj stranke nesmiseln - razpade z izpolnitvijo programa stranke! 
 
Nacionalsocialistična stranka je torej sredstvo za dosego cilja in ne cilj sam po 
sebi. Je avantgarda naroda - tj. skupnosti ljudstva, ki se ne le zaveda svojega 
značaja, ampak ga želijo in potrjujejo tudi njegovi ljudski tovariši. Ta avantgarda 
se bori, da bi razjasnila pot, po kateri bo šel ves narod. Ko je cilj dosežen, pa ni 
več potrebe po bojni avantgardi, temveč po vodilni eliti, ki bo na temeljih, za 
katere se je borila, zgradila mogočno stavbo nove tisočletne napredne civilizacije. 
Vendar ta elita ne bo več imela oblike nacionalsocialistične stranke in ni naša 
naloga, da si zaradi tega razbijamo glavo.  
 
 Potrjujemo le, da bomo obnovili stranko kot nepogrešljivo orodje v času boja in 
organizirano avantgardo naroda ter uresničili program. Potem bo NSDAP izpolnila 
svojo nalogo, se lahko razpustila in se zapisala v zgodovino. Dokler pa 25 točk še 
čaka na izpolnitev, mora stranka nadaljevati in bo nadaljevala svoj boj - in 
namesto nje naša skupnost, dokler se ponovna ustanovitev še ne bo uresničila! 
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